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Általános tudnivalók 

A program használata feltételez bizonyos számítógépes alapműveltséget, hiszen a logikai sorrend 

figyelmen kívül hagyása, az össze-vissza csapongás programon belül az adatbázis esetleges sérülését 

vonhatja maga után, bár ilyen esetekben figyelmeztet a program a hibás lépésre. Kérem, olvassa át 
figyelmesen az alábbiakat, hogy az esetleges későbbi bosszúságoktól, kellemetlenségektől megkímélje 

magát. 

A program felületén az alábbi gombok láthatók, melyekre kattintva nyithatjuk meg a hozzájuk tartozó 

panelt. 

Elképzelhető azonban, hogy ha a képernyőjének felbontása nem elégséges, akkor a fenti ikonokat két 
sorban fogja látni.  Javasolt képernyőfelbontás: 1024x768; 19”-os monitortól: 1280x1024. 

 

 

A programot regisztrálni csak a tulajdonos adatainak kitöltése után lehet. A tulajdonosi adatokat a 

regisztráció elvégzéséhez előbb ki kell tölteni. Ezen a helyen megadott adatok kerülnek a számlára is, 
ezért figyelmesen töltse ki a mezőket! 
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A felvitel után a Rögzítés gomb lenyomásával rögzíthető az adatok.  

Regisztráció beszerzése 

Fájl menü Regisztráció beszerzése. Ebben a menüpontban a program élesítéséhez szükséges 
regisztrációs állományt töltheti le a központi szerverről. Ha sikerül vagy nem sikerül a művelet, akkor 

erről a program tájékoztat.  A módosítás az Esc billentyűvel megszakítható. 

Az ablakban a regisztráció fülre kattintva a program regisztrációjához szükséges kódot láthatja. Erre 

szüksége lesz a program élesítéséhez, melyet el kell küldeni a program forgalmazójának. 

A halványkék mezőben segítséget olvashat a regisztráció beszerzéséhez. 

A regisztrációhoz szükséges kódot vágólapra is kitudja másolni a Vágólapra tesz feliratú gomb 

segítségével, majd akár e-mail-be is illesztheti. 

A regisztráció beszerzése után ebben az ablakban láthatja a regisztráció időpontját, valamint a 

frissítés lehetőségének utolsó napját. Ugyanitt a regisztráció egyéb adatait is láthatja. Regisztráció 
időpontja valamint a frissítési időpont. 

A regisztrációs állományt csak a program kifizetése után kap, addig a program 

DEMO-ként működik. Ezt a képernyő bal alsó sarkában láthatja. A regisztráció 
beszerzése után a DEMO felirat is eltűnik. A regisztrációs állomány a központi 

szerveren tárolódik, tehát innét bármilyen saját gépen elkövetett hiba esetén visszatölthető, és 
megismételhető a regisztráció. 

  

  

Jelszóval történő programvédelem 

Lehetőség van a programban egy másik jelszóval védett funkciónak a rögzítésére is. Pl. egy 
munkáltatóhoz telepített programban az adatfelvitelt megteheti bárki, de az orvosi adatokhoz nem 

fér hozzá. A panel bal oldalán lévő jelszómezők a program megnyitását kötik jelszóhoz. Ezt 

mindenkor meg kell adni, ha védeni akarjuk adatinkat. A másik (jobb) oldalon beállított jelszó pedig 
az orvosi adatokhoz nem engedélyezi a hozzáférést. A tulajdonos (orvos) állít be mindent, és a 

korlátozott hozzáféréshez megadhatja másnak a Csak dolgozói adatok elérése jelszavát. Aki 
ezzel a jelszóval nyitja meg a programot nem tudja Jelszókezelés fület megnyitni, inaktív marad. 

Csak a Teljes hozzáférés a programhoz jelszó beírása után lehet a jelszavakon módosítani. 

A Fájl menüben a Frissítés letöltése feliratra kattintva az alábbi felület jelenik meg, ha nincs a 

programnak újabb verziója. 

Lehetőség van a programban egy másik jelszóval védett funkciónak a rögzítésére is. Pl. egy 
munkáltatóhoz telepített programban az adatfelvitelt megteheti bárki, de az orvosi adatokhoz nem fér 
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hozzá. A panel bal oldalán lévő jelszómezők a program megnyitását kötik jelszóhoz. Ezt mindenkor 

meg kell adni, ha védeni akarjuk adatinkat. A másik (jobb) oldalon beállított jelszó pedig az orvosi 

adatokhoz nem engedélyezi a hozzáférést. A tulajdonos (orvos) állít be mindent, és a korlátozott 
hozzáféréshez megadhatja másnak a Csak dolgozói adatok elérése jelszavát. Aki ezzel a jelszóval 

nyitja meg a programot nem tudja Jelszókezelés fület megnyitni, inaktív marad. Csak a Teljes 
hozzáférés a programhoz jelszó beírása után lehet a jelszavakon módosítani. 

Ha a korlátozott hozzáférési jelszóval nyitjuk meg a programot, akkor a vizsgálati adatok helye nem 

fog látszani, mint ahogyan az alábbi képen is látható, illetve nem látható. 

 

Az alábbi panel csak akkor látszik, ha nem állítunk be semmilyen jelszót, illetve a teljes hozzáférés  
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Ügyeljünk arra, hogy ne felejtsük el a jelszavunkat, mert ellenkező esetben nem tudjuk használni a 

programot, nem tudunk belépni. 

Ha beállítottuk és rögzítettük (és jól megjegyeztük) a jelszót, a program ezt követő indításakor már 
kéri a bejelentkezéshez szükséges jelszót, és csak a helyes beírás és a Belépés gombra kattintás után 

indul el a program. 

 

A program elindítása után leellenőrzi, hogy van-e újabb elérhető verzió. Ha igen, akkor azt az 

értesítési soron (a képernyő alján) jelzi és ekkor járjunk el az alábbiak szerint. 

 vagy ha van  ilyen felirat 
látszik és jelzi az ablak jobb oldali alján. 

Ezután ha elindítjuk a Fájl menüből a Frissítés letöltése sorra kattintás után ezekkel az üzenetekkel 
találkozhatunk: 

 

majd 

  

A Telepítés megkezdése sorra kattintás után kövessük a megjelenő utasításokat! 

A program frissítése innen kezdeményezhető. Első lépésként a rendszer ellenőrzi, hogy jelent-e meg 

újabb verzió a programból, ha nem akkor a folyamatjelzés után megáll. Ha igen akkor lehetőség van a 

frissítés letöltésére. Ezután két választási lehetőségünk van. Vagy megszakítjuk a folyamatot, és kézzel 
indítjuk később a frissítést, vagy rábízzuk a programra. Ekkor a FOGEG program bezárásra kerül és 

elindul a frissítés következő lépése. 

A letöltés alatt más tevékenység a programmal nem végezhető. 

A frissítés elvégzése előtt az update program mindig biztonsági mentést végez az adatbázisról, annak 
érdekében, hogy sikertelen frissítés esetén a program adatbázisa visszaállítható legyen. 

Megoldásra került felhasználói igény, illetve a személyes adatotok védelme érdekében a programhoz 

való hozzáférés jelszóval védése. 

A Beállítások panelben beállíthatjuk az alapképernyő grafikáját, nyomtatóink közül választhatunk, 

illetve megváltoztathatjuk, testre szabhatjuk a panelek, ablakok, fejlécek stb. színeit. 
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 Beírható a településnév. 

Általános beállítások 

Az alapképernyőn megjelenő grafikát lehet ki agy bekapcsolni. Erre akkor lehet szükség, ha nem 

megfelelő sebességű a számítógép, amin dolgozik.  

Itt állíthatjuk be azt is, hogy ki írja alá a nyomtatványokat. Erre akkor lehet szükség, amikor többen 

(több orvos) is használja ugyanazt a gépet, programot. Az aláírásokat egy külön panelen lehet 

felvenni, rögzíteni. 

Nyomtató beállítások 

Alapnyomtató - A képernyő nyomtatáson kívül a program mindig ezt a nyomtatót használja. (A 
képernyő nyomtatás mindig az alapértelmezett nyomtatóra működik) 

HP LaserJet 1000 - Ezzel lehet változtatni azon, hogy az ilyen típusú nyomtatók esetén laponként 

lehessen a nyomtatást végezni, mivel Windows 98-as rendszerben a program nem tud együttműködni 
a nyomtató meghajtó driver-ével. (A hiba nem a programban, hanem a nyomtató driverében van!) 

Figyelni kell arra, hogy minden esetben kell a gépen egy nyomtatónak telepítve lenni, mert különben a 
program ennek hiányában nem fog elindulni! 

Szín beállítások 

A fent megnevezett ablakban a háttér és az előtér színei állíthatók különféle színekre.  

A program alaphelyzetben egy csökkentett funkciójú program, vagyis DEMO. Ebben a formájában, a 

programban semmilyen nyomtatást nem lehet elvégezni, de a nyomtatási képek 
megtekinthetők. További korlátozás, hogy DEMO esetén csak egyetlen partner vehető fel 3 

telephellyel. Ezektől a korlátozásoktól eltekintve a program teljes egészében használható.  

 
Az Egyéb fülön látható, hogy milyen segédfunkciókat lehet be- és kikapcsolni a programban. Pl. a 
naptár ki- és bekapcsolása a 0.65 verziótól lehetséges. 

 A Csere gombbal választjuk ki, hogy melyik partner dolgozóit vesszük vizsgálat alá. A Ház-Ember jellel 

beállított partner és telephely alapján lehet tárolni a hozzájuk tartozó adatokat (dolgozók, szerződés, 
stb.) amíg nincsen felvéve partner, addig a program nem enged meg semmilyen más műveletet. 
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 A programból a kerekített élű piros gomb lenyomásával azonnal kiléphet. A programból ki lehet lépni 
ennek a menüpontnak a megnyomásával. A kilépés során a program bezárja az adatbázist. A 

programból mindig szabályosan lépjen ki annak érdekében, hogy az adatbázis ne sérüljön.
 

A program ablakain az egyes mezők között nem csak a Tabulátorral, hanem az Enter billentyűvel is 

mozoghat!  

Minden ablak az Esc billentyűvel is bezárható, ha nem éppen egy beviteli mezőn tartózkodik, ugyanis 

akkor egy MÉGSEM műveletet hajt végre a billentyű lenyomására és csak a még egyszeri lenyomásra 

fog kilépni az adott ablakból! 

Minden ablakot csak egyszer lehet megnyitni! 

Egyes kitöltendő mezők halványkék színnel lettek megjelölve. Ezeket a mezőket kötelező kitölteni, 
addig a mentés el sem végezhető. 

Vannak olyan mezők, amelyek halványsárga színnel vannak jelölve. Ezek olyan mezők, amelyek 

információkat tartalmaznak melyeket, ha egyszer már beállítottunk, akkor azok nem módosíthatóak. 

A partnerek (cégek) adatait itt vehetjük fel. 

A partnerek (cégek) esetén számolni lehet azzal, hogy nem csak egy telephellyel, hanem többel is 
rendelkeznek. Ezért a partnerek és telephelyek adatait egy helyen lehet felvenni az adatbázisba.  

A partnerek esetén láthatóak kék színnel jelölt mezők. Ezeket a mezőket kötelező kitölteni, mert 
egyébként a program nem tudná az egyes nyomtatványokat helyesen kitölteni.  

Ahhoz, hogy egy új partnert felvegyünk az ablak alján látható navigációs gombok közül az Új 
partner-re kell kattintani, vagy a lista mezőre állva ott az Insert billentyűt kell lenyomni. 
(Egyébként a program teljes egészére jellemző hogy minden funkciót két módon lehet elérni: 
nyomógomb segítségével, vagy gyors billentyűk alkalmazásával - "Hot key". A nyomógombok a 
navigációs panelon  találhatóak)  

A partner adatainak felvétele után azt rögzíteni kell. Ha egy kék színnel jelölt mező nincs kitöltve, 

akkor azt a program jelzi a mentéskor, és arra a mezőre ugrik. A mentéskor a partner adatai a 
telephelyek első mezőjébe is bekerül. Csak ezután lehet a partnerhez tartozó telephelyeket felvenni.  

Új telephelyet felvenni a Telephely adatai fülre kattintva <F9>, majd az Új telep feliratú 
gombjának segítségével lehet.  

Ha egy telephelyet törölni akarunk akkor azt szintén a navigációs gombok segítségével tehetjük 

meg, azzal a feltétellel, hogy a legelső telephelyet nem lehet törölni innen, azt majd csak a partner 
adatainak törlésével tehetjük meg.  

Ha egy Partnert vagy Telephelyet szeretnénk törölni, akkor az csak abban az esetben valósul meg, 
ha töröltük a hozzájuk kapcsolódó adatokat. Erre a program külön figyel, és felsorolja, mely 

helyeken kell még adatokat törölni. Pl.: Dolgozók, Felmérés, Biológiai kockázat, stb.  

A megfelelő TEÁOR szám kiválasztásához nyomja meg a kék színű könyvet. A megjelenő listából 

kiválaszthatja a szükséges kódot. 
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A Partnerek fülön történt módosítások: 

 ki lehet választani a cégvezető titulusát. 

 A Besorolás mezőbe pedig a cég Foglalkozás-egészségügyi osztályát 

válasszuk ki. Ez a statisztikában meg fog jelenni. 

 

 

Partnerek listájának nyomtatása a partnerkódokkal. Ez utóbbiak a Forgalmi naplóban való azonosításra 

szolgálnak. 
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Új lekérdezési lehetőség került a programba a Partnerek oldalon 

 

Az alkalmassági vizsgálatokat lehet listázni az aktuális hónapra, vagy az egész évet tekintve. 

A lekérdezés menete: válasszuk ki a céget/partnert majd kattintsunk a Nyomtatás gombra. A fenti 

nyomtatásvezérlő megjelenése után válasszuk ki azt a funkciót, melyet szeretnénk megnézni, vagy 
kinyomtatni. 

 Ha az aktuális hónapban keresünk: 
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Új lekérdezési lehetőség került a Partner oldalra:  

 

Ha a Partnerhez telephely is tartozik, azt a létszámot külön megtekinthetjük a Telephely oldalon.  

 

Rákattintás után megjelenik egy lebegő ablak a Létszámadatokkal. Ha rákattintunk vagy csak a 

kurzorbillentyűvel közlekedünk a Partnerlistában valamelyik cégre, akkor annak a létszámadatait 
nézhetjük meg. Foglalkozás-egészségügyi osztályokra bontva kapjuk meg az adatokat. 

A partnerhez (céghez) tartozó munkavállalók adatait pedig itt kéri a program.  

A dolgozó adatainál sok kék mező található, mivel ezek a mezők fontosak a program működése 

szempontjából.  

Ha egy új dolgozót felviszünk, a hozzátartozó FEOR számokat és megnevezéseket csak akkor vehetjük 

fel, ha már előtte mentve volt a dolgozó.  

A Dolgozók FEOR kódjait úgy lehet felvenni, hogy az ablakban látható két fül, melyek feliratai a 
következők: 

- A dolgozó adatai (F9) 
- További adatok (F9) 

- A dolgozó munkakörének megadása (F9) 

Kiválasztva az utóbbit, lehet a dolgozó munkakörét vagy munkaköreit felvenni. Ezt a két táblázat 
között elhelyezkedő piros nyíl segítségével lehet megtenni. Mindig az kerül a dolgozó táblájába 

amelyiken éppen áll a kurzorsor.  

Ha törölni kívánjuk a dolgozóhoz felvett munkakört, akkor azt a fekete kereszt segítségével lehet 

megtenni. Itt is az éppen aktív sor kerül törlésre.  

A dolgozó beosztását a FEOR számok alapján, vagy a szöveges megnevezés alapján kereshetjük ki. 

Váltani a tábla fejlécére kattintva lehet, amelyet kék színezéssel is jelöl a program a kiválasztás 

módjának megfelelően.  

Lehetőség van Dolgozók másolására más telephelyekről. Erre akkor lehet szükség, ha a dolgozó az 

egyik telephelyről átkerülne másikra. Az adatok átvétele ezzel megkönnyebbül. 
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A dolgozók adatait akár ki is lehet nyomtatni többféle módon.  

- Dolgozók adatainak nyomtatása 

- Dolgozók FEOR szerinti rendezése 
- Dolgozók FEOR szám szerinti nyomtatása 

- Dolgozó ABC-be rendezett nyomtatása 
- Elsősegélynyújtó tanfolyamot végzettek nyomtatása 

- Elsősegély tanfolyami oklevél nyomtatása 

 

 
 

A dolgozók adatainál rögzítésre került, kiemelve a panelen az utolsó vizsgálat dátuma és fajtája: 

 

Ezzel kapcsolatos a nyomtatási kép módosítása: 

Többféle lekérdezési lehetőség a dolgozók adatairól. 

Nyomtatásban megjelenik a cég neve is az egyértelműség kedvéért, illetve az adatoknál a fentebb 
már említett Utolsó orvosi vizsgálat dátuma és fajtája. 
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A dolgozó belépésének rögzítése. 

 

Ha kilépett a dolgozó, állítsuk a Státusz Kilépett-re, ekkor megjelenik a kilépés dátumának megfelelő 

mező. 

 

Válaszuk ki a dátumot, majd rögzítsük a változást. Ha meg akarjuk szüntetni a kilépést, állítsuk be újra 
Munkában-ra a Státuszt és kézzel töröljük a kilépés dátumát. 

 

 

A kiléptetett dolgozó narancssárgán jelenik meg a listában, de az egyéb listázásban (nyomtatásban) 

nem láthatjuk. 

 

Dolgozó másolása 

Kattintsunk a dolgozó másolása gombra, és a listából válasszuk ki a másolni kívánt dolgozót, ezt 

követően pedig a Kiválasztott dolgozó másolása gombot aktiváljuk. 
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A megjelenő panelből válasszuk ki a dolgozót és kattintsunk a Kiválasztott dolgozó másolása 

gombra. Láthatjuk ezt követően, hogy a dolgozó adatai megjelennek a listában. 

 

Ha átköltöztettük egy másik céghez, vagy telephelyre a dolgozót, ne felejtsük el a korábbi (eredeti) 

helyéről kiléptetni, mert, ha ezt nem tesszük, akkor két helyen fognak szerepelni a másolt személy 
adatai. Így a Státusz-nál ha 

kilépettre, állítjuk, adjuk meg a 

dátumot, mert így az orvosi 
vizsgálatok adatai megmaradnak. Új 

helyen új alapstátust kell 
felvenni a dolgozóról. 

Ha a Dolgozók szűrése Telephely 
szerint rádiógombot jelöljük be, akkor a kiválasztott céghez, partnerhez tartozó dolgozókat 

jeleníthetjük meg. 
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Elsősegély tanfolyami oklevél nyomtatása 

Ha a dolgozó elvégezte a szükséges elsősegély tanfolyamot, akkor a További adatok fülre kattintva, 
vagy megnyomva az F9 gyorsbillentyűt, és pipát teszünk a megfelelő helyre, ennek nyomtatása 

történik meg. 

Itt nyithatjuk meg az alapstátus és az egyéb adatok felvételére alkalmas felületeket is, valamint 

nyomtatványokat készíthetünk az alapstátushoz kötött vizsgálatokról. 
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Ha a dátum mezőt kitölti, akkor annak színe fehérről sötétzöldre vált. Dátumok hibás vagy véletlen 
megadásakor a dátum mezőn állva a DELETE billentyűvel törölhető annak beállítása. Törléskor a 

mezőből eltűnik a dátum. Minden Listamezőben van keresési lehetőség. A listamezőn állva egyszerűen 
el kell kezdeni gépelni és az automatikusan megjelenő keresési mezőbe lehet gépelni a keresett tételt. 

A keresés folyamatosan történik, vagyis ahogy a begépelés halad előre, úgy fog a hozzá legközelebb 

eső tételre ugrani a program. Ha nincsen már szükség a kereső mezőre, akkor az bezárható a kék 
kereszttel.  

Minden listamezőről elmondható, hogy ha szerkesztési állapotban van az adott adatbázisrész, és a 
listamezőre lépünk, akkor a program egy mégsem műveletet hajt végre, és a felvett adatok a korábbi 

állapotba állnak vissza.  

Azokban az ablakokban, ahol irányítószámot és települést kell felvenni, a program az irányítószám 
beírása után automatikusan megadja a település nevét, ha kilépünk az irányítószám felvételi 

mezőjéből. 

Minden újabb feladat megkezdése előtt az éppen szerkesztett adatokat rögzíteni kell, vagyis ha 

nyomtatni szeretne egy jegyzőkönyvet, akkor előtte az éppen szerkesztett adatokat rögzíteni kell, és 

csak ezután lehet a nyomtatási képet megnézni és nyomtatni. 

Az egyes funkciók nem csak a menüsorból érhetőek el, hanem gyors billentyűkkel is, vagyis ha 

nyomtatni szeretne, nem kell feltétlenül a képernyőn megjelenő Nyomtatási nézet gombra kattintania 
az egérrel, hanem elegendő az F5 billentyű leütése is.  

Minden egyes ablak navigációs sávján található egy kék mezőben kérdőjel. Ennek megnyomásával az 
adott ablakra vonatkozó segítségnyújtás fog megjelenni.  

A program futása közbeni gép reszetelése, újraindítása az adatbázis sérülését vonhatja 

maga után!  

A dolgozó munkakörének megadása 

Az F9 billentyűvel mozoghatunk a panel fülei között, itt pl. a kiválasztott dolgozó FEOR számát 
választhatjuk ki: 
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Ha a jobb oldali adatbázisból választjuk ki a dolgozó munkakörét (kijelölés majd a piros nyílra 
kattintás), akkor az új mezőben az is megjelenik. Lehetőség van egy dolgozóhoz több munkakört is 

felvenni. A vizsgálatoknál, illetve a nyomtatványok kiadásánál azt választjuk ki, amelyikre szükségünk 
van. 

Kézzel beírhatjuk a dolgozó FEOR számához tartozó munkakört, de ha nem tudjuk a számot, akkor 

anélkül is megtehetjük ezt. Viszont, ha nem írunk FEOR számot, akkor az ilyen jellegű lekérdezések, 
nyomtatási funkciók (melyek a szám szerinti listát készítik) nem fognak helyesen működni.   

Tehát fontoljuk meg ennek a mezőnek a használatát ilyen tekintetben. Ha ezt választjuk, akkor a 
nyomtatványokon is ez jelenik meg. 

 
 

 
 

Rögzítés előtt: 

 
Rögzítés után: 

 

Új tétel 

Rögzítés 

Mégsem 
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A javaslatom az, hogy a már rögzített munkaköröket ne módosítsuk, hanem csak az 

újonnan felvett dolgozóknál használjuk (ha kívánjuk) ezt a funkciót. 

 

Itt készíthetjük el az alkalmassági vélemények nyomtatványait, melyeket eltárol a 
program. 

 

Vegyük figyelembe, hogy a Munkaköri vizsgálatoknál a hatályos előírás azt mondja ki, hogy a 

követező vizsgálat ideje: 

1. 40 éves korig 3 évente 

2. 40 és 50 év között 2 évente 

3. 50 év felett évente 

A program ezt adja alapból, ha ettől eltérőt szeretnénk meghtározni, azt kézzel kell beállítani, beírni. 

A gépjárművezető nyomtatványnál is ez a helyzet az orvosi vizsgálat esedékes: (a 13/1992. (VI. 

26.) NM rendelet alapján) az 

1. alkalmassági csoportba tartozó közúti járművezetők közül az, aki a  

1. 40. életévét még nem töltötte be, 10 évenként;  

2. 40. életévét betöltötte, de a 60. életévét még nem, 5 évenként;  

3. 60. életévét betöltötte, de a 70. életévét még nem,  

4. 3 évenként; 4. 70. életévét betöltötte, 2 évenként. 

 2. alkalmassági csoportba tartozó közúti járművezetők közül az, aki 

1. 45. életévét nem töltötte be, 5 évenként; 

2. a 45. életévét betöltötte, de a 60. életévét nem töltötte be, 3 évenként; 

3. a 60. életévét betöltötte, 2 évenként 

köteles időszakos egészségi alkalmassági vizsgálaton megjelenni. 
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Ha kiválasztunk egy dolgozót és rákattintunk a jobb oldali Munkaköri (szakmai) orvosi 

alkalmassági vélemény-re, akkor a fenti ablakot látjuk.  
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Korlátozás az alkalmassági véleménynél 

 

Ha bármelyikbe beteszed a pipát, akkor megjelenik a legördülő mező és máris választhatod ki a 
megfelelő korlátozó tényezőt. Ha nincs „pipa”, nem aktív a korlátozás legördülő mezője. 

Helyet kapott egy súgó is, ha rákattint a kék információs ikonra, az alábbi tábla jelenik meg:  

 
 

 

És a legördülő mezőből ki lehet választani a megfelelőt. 
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A munkaköri alkalmassági vélemények kiadásánál a program a dolgozó életkorához mérten kiszámolja 

az érvényességet. Azonban, ha ezt felül akarjuk írni (ha azt szeretnénk, hogy a pácienset ne 3 év 

elteltével lássuk), akkor a +1, illetve a +2 jelekre kattintva visszaállíthatjuk az érvényesség dátumát 
egy vagy két évvel. 

 
Ha bal oldali üres mezőbe bárhová szeretnénk írni, felugrik egy kék tábla, ahonnét kiválasztjuk az 

Alapstátusnak megfelelő vizsgálatot, hiszen erre kívánjuk a nyomtatványt kiállítani. A kiválasztás után 

a felső mezőbe visszakereshető módon beírja program a vizsgálati dátumát. Az érvényesség mezőbe a 
program az életkorhoz kötötten kiszámolja az érvényességi időt. Ha ettől 

eltérőt kíván az érvényességhez beállítani, azt kézzel kell 
megtennie.  
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Könnyítésképpen, ha elkezdjük kitölteni a Kelt helye: mezőt, segítséget kapunk a programtól. 

 

A nyomtatványon már szerepel a kilencjegyű azonosító is. 

 
Az alkalmassági vizsgálatoknál a Gépjárművezetői nyomtatványon is szerepel már a kilencjegyű 

azonosító. A vizsgálat napjához hozzáad a program 5 évet és az érvényességet így jeleníti 
meg. Ha ettől eltérő az érvényesség, akkor azt kézzel kell beállítani. 

 

 

A vizsgálat dátumának beállítása után a negatív alapstátus jelenik meg, melyet szükség szerint be-, 

illetve felülírunk, vagy a lenyíló mezőből kiválasztunk. A vizsgálat fajtájának kiválasztását lenyíló 

űrlapmező segíti. 
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Súgószövegeket helyeztünk el az Alapstátus kockázati felmérő lapjaiban: 

 

A Fizikai megterhelés csoportba helyiérzékeny súgók kerültek. Vigye az egeret a szövegre és meg fog 
jelenni a hozzá tartozó súgó! 
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Ha rákattintunk a kék információs ikonra, akkor megjelenik a hozzá tartozó súgószöveg. 

 



 

 

– 26 – 

 

 

 

Ha betesszük a pipát, akkor az a képernyős munkahelyet jelenti. 

 

Részletesen lehet a járványügyi érdekből kiemelt munkaköröket bejelölni, listázni. 

A Kockázati tényezők közül kikerültek a korábban más helyre költöztetett védőoltások és gondozási 

adatok, ezeket az új felületeken (Egyéb adatok..Ellátás fülön és a Védőoltások rögzítése alatt) kell 
rögzíteni. Az Alapstátus További kockázati tényezők-nél a Biológiai kóroki tényezők rögzítését 

legördülő űrlapmező könnyítik. Mindegyik kockázati tényezőből háromféle választható ki. 
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Ide helyiérzékeny súgók kerültek. Vigye az egeret a szövegre és meg fog jelenni a hozzá tartozó súgó! 

Egyéb adatok felvétele is megújult, működik. 

 

A nyomtatási kép munkakörre, munkahelyre vonatkozó része: 

Az alapstátus felvétele, rögzítése után adjuk ki az ehhez tartozó nyomtatványt. Kattintsunk a 
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 gombra. 

Az alábbi táblába kerülünk, középen az a dolgozó neve, akinek az alkalmassági vélemény 

nyomtatványt kívánjuk kiadni. Kattintsunk az alul középen lévő Új tétel gombra, vagy nyomjuk meg 
az Insert billentyűt a klaviatúrán. 

A jogszabály nem írja ugyan elő, de kívánságra meg tudjuk jeleníteni a munkahely nevét az 

alkalmassági nyomtatványon, ha betesszük a pipát a jelölőnégyzetbe. Értelemszerűen, ha nincs ott a 
pipa, akkor nem jelenik meg a munkahely neve a nyomtatványon. 

 

 

Az  Új tétel (vagy az Insert gomb a billentyűzeten) megnyomásának hatására 

megjelenik az alapstátus kiválasztása (kék) tábla, ahol jelöljük ki azt a sort, amelyhez a nyomtatványt 

kívánjuk kiadni. Ha már több alapstátusunk (vizsgálatunk) van akkor találunk itt több sort. Kattintsunk 
a Kiválasztás gombra. 
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A jogosítvány panelén új választási lehetőséget építettünk a programba: 

 

Ha a Munkahely megjelenítése a nyomtatványon négyzetben ott a pipa, megjelenik, ha kivesszük, 

akkor nem. 

A 0.44-es verziótól valamennyi nyomtatvány érvényességi ideje a jogszabályoknak 

megfelelően automatikusan az életkorhoz kötötten kerül rögzítésre. Ha ettől eltérőt 

szeretnénk azt egyelőre kézzel kell beállítani! 

Ha a Munkahely megjelenítése a nyomtatványon négyzetben ott a pipa, megjelenik, ha kivesszük, 

akkor nem. 

Korlátozások a gépjármű alkalmassági véleménynél: 

 

Kapott három mezőt a korlátozásokra (jobbra a kék lapokra kattintás). Tehát maximum háromféle 

korlátozást lehet beállítani. Mivel a nyomtatvány amúgy is szűkös helyigény tekintetében, a három 
kiválasztás egy-egy sorként működik, ha hosszabb a sor, a vége nem jelenik meg. A kódszám viszont 

minden esetben, ami a kártya jogosítványokon szerepel. 
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Ez már ismerős, a programban több helyen is működik hasonló adatbázis. 

 
 

Az alapstátusban rögzített vizsgálatot követően a dátum és vizsgálat fajtája kiválasztása után. 

 

Válasszuk ki a nyomtatvány fajtáját pl. Lőfegyvertartási orvosi alkalmassági vélemény: 
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A megjelenő panelen nyomjuk meg az Új tétel-t vagy az Insert billentyűt, majd válasszuk ki a 

Kiválasztás gombra klikkelve vagy az F2 gombot a billentyűzeten megnyomva az Alapstátusnál felvett 

vizsgálatot. 

Lőfegyver nyomtatványának rögzítése 

Az alapstátusban Új tétel után válasszuk ki a Vizsgálat fajtájánál a Fegyverviselési sort. Amikor 

eljutunk erre a panelre az Új tételre kattintás után megjelenik az előzőleg felvett alapstátus, ahonnét 

kiválasztva a megfelelő sort, készíthetjük el a nyomtatványt. 

 

A dolgozó adatainál kell rögzíteni az azonosításra alkalmas okirat számát, mely itt automatikusan 
megjelenik a megfelelő hely rádiógombjának bejelölésével. 

Ha már van a vizsgált személynek fegyverviselési engedélye, akkor itt rögzítsük annak számát! 

 

Elhelyeztünk súgókat is a könnyebb értelmezhetőség érdekében: 

  

A munkahelyet és a foglalkozást csak az I. alkalmassági csoportba tartozóknál kell megadni, mivel a 

foglalkozás-egészségügyi orvos csak nekik adhat véleményt. A II. alkalmassági csoportba tartozók a 

háziorvos hatókörében tartoznak, de a program képes ezt is kezelni, mert szerencsés esetben az orvos 
mindkét feladatot is ellátja. 
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A másodfokú vizsgálatokhoz külön adatok megadására is szükség lehet, ezeket az alábbi panelen 

rögzíthetjük. 

 
 

 

A szerződés ablakban mostantól lehetőség van képet, logót, emblémát (logót) is bevinni a 

szerződésbe. 
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Ha látjuk ezt a képet, akkor a dolgozónak van FEOR száma, foglalkozás felvétele. Jelöljük ki a sort, 

nyomjunk egy ENTER-t vagy kattintsunk kettőt, majd rögzítsünk, nyomjunk F2-őt. 

Erre azért van szükség, mert akár több foglalkozása is lehet az adott munkavállónak és itt ki tudjuk 

választani. Nézzük meg az egyéb adatokat, még van lehetőség a módosításra, ha szükségesnek látjuk. 

A rögzítés után megnézhetjük a nyomtatási képet, és nyomtathatjuk az alkalmassági véleményt: 
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Az alkalmassági vizsgálat nyomtatványát, ha már korábban megtettük, nem kell újra kinyomtatni, csak 

rögzíteni. 

 

 Az egyéb adatok felvételénél működik a BNO 10 kódlista 
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Keresés a BNO-10 kódlistában 

 

Írjuk be az üres mezőbe a keresett kifejezés elejét, majd kattintsunk a Keresés gombra. A program kijelöli az 
ezzel kezdődő szót. A kódszám mellette található, arra nem kereshetünk. Ügyeljünk arra, hogy mindig 
NAGYBETŰVEL kezdjünk írni, mert a program betűhelyesen keres.  

 

Külön felülete van az ellátásoknak, melyek rögzítés után megjelennek a statisztikán, illetve a forgalmi naplóban. 
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Elkészültek az Egyéb adatok rögzítésének valamennyi nyomtatási képe. A fenti Nyomtatási vezérlőn 

látható, hogy nyomtatni lehet egyenként, lehet a teljes listát egyben kinyomtatni, illetve az egye 
nyomtatványoknál a minden adatot, ha pipát teszünk a megfelelő négyzetbe. Ez alapján a dolgozó 

összes rögzített vizsgálati adatát kinyomtathatjuk.  
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Becsukott panel mellett is kereshetünk, a program kibontja azt a részt, ahol található a keresett kifejezés. Ha 
több találat is van, a program nem ad eredményt, mert csak egy kijelzésére van lehetőség. Ekkor tovább kell 
pontosítanunk a kifejezést. 

Keresési funkciók egyéb helyeken a programban 

A dolgozói adatoknál alapesetben ilyen képet látunk: 

 

Ha rákattintunk kettőt a dolgozó neve feliratra, akkor a mező zöldre változik és ABC-be rendeződik a 
lista. Ugyanígy vissza is állíthatjuk. 

 

Ha elkezdjük írni az egyik dolgozó nevét, amelyik nem látszik éppen a képen (mert különben ki tudjuk 

választani is), megjelenik egy keresőablak és a program odaugrik az így kezdődő névre. Majd zárjuk 
be a keresőablakot a gombjára klikkelve. 
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A Csere gombbal mindig válasszuk ki azt a céget, illetve a cég telephelyét, amelyikben 

éppen dolgozni akarunk. 

 

Adott cégen belül a telephelyek között lehetőség van a dolgozók másolására, áthelyezésére. A 
kiválasztott dolgozó után kattintsunk a Dolgozó másolása gombra kattintva. 

 

Ez a panel jelenik meg, itt kattintsunk a Kiválasztott dolgozó másolása gombra és máris a másik 

telephelyre helyeztük át a dolgozót. 

keresőablak 
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A Páciensek gombra kattintással az alábbi panelt nyitjuk meg, ahol a nem céges, különböző 

vizsgálatokat végezhetjük el, adhatjuk ki az igazolásokat a Nyomtatványok fülre kattintva, vagy az F9 
gyorsbillentyűvel.. Ugyanezek a nyomtatványok, vizsgálatok elvégezhetők még az Alkalmassági 

vizsgálatok menüpont alatt is.  

   
 
A 0.40-es verziótól kezdve lehetőség van a Páciensek ablakban a dolgozó FEOR számának és 

munkakörének megadására, mivel olyan igény merült fel, hogy kerüljön ide az alkalmassági vélemény 
nyomtatvány pl. a közhasznú, közcélú dolgozók vizsgálatára, mert ebben az esetben nem szerződött 

cégek dolgozóit vizsgálják, hanem pl. a Munkaügyi központból küldötteket. 
 

 

A Dolgozóknál már működő formátum került ide beépítésre 

Itt vehetjük fel a 0.27-es 
verziótól kezdve a  Páciens 

alapstátusát. 
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Az alábbi kép még az előző verziót mutatja. 

 

Ha nincs felvéve az Alapstátus nem tudjuk megnyitni a Munkaköri (szakmai) orvosi alkalmassági 

vélemény nyomtatványát. 

 

Ki kell választani az Alapstátusból a vizsgálat dátumát kijelölve. Ez akkor érdekes, ha több vizsgálati 

adatunk is van. 
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A vizsgálat érvényességét kézzel állítsuk be, illetve töltsük ki a megfelelő rovatokat, majd nézzük meg 

a nyomtatási képet, ha minden rendben van, akkor nyomtassunk. 

Ebben az ablakban különféle vegyi anyagok biztonsági adatlapján található adatait veheti fel. Ezeket 

az adatokat majd később a munkáját megkönnyítendő a Felmérőlap felvétele során veheti igénybe. 

A Veszélyjel mellett láthat egy kék i-betűt. Ennek megnyomására egy táblázat jelenik meg. Ebben a 

táblázatban a különféle veszélyekre utaló jelek láthatóak. A veszélyjelre kattintva kettőt felvételre 

kerül a hozzátartozó adatbeviteli mezőbe. A táblázatot a kék i betűre kattintva zárhatjuk be. 

 

Itt vehetünk fel a beépítetteken felül más egyéni védőeszközöket a kínálatba az Új tétel feliratra 

kattintással vagy az Insert gomb megnyomásával. 
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Az aláírások gombban megnyithatjuk a hozzá tartozó panelt, melyben az aláírókat és a kilencjegyű 
azonosítót rögzíthetjük. 

 

Az aláírások ablakban új mezőben vehetjük fel az aláíró személy beosztását illetve a pecsétszámot. 
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A 0.30-as verziótól kezdve új adatbázist építhetünk az általános beutalókra kerülő rendelők, 

szakrendelések címével, elérhetőségével. 

 

Az új tételre kattintással, vagy az Insert gomb megnyomása után vehetjük fel a szakrendelő adatait. A 

keresőmotor, mint láthatjuk a fenti képen itt is működik. Ennek akkor lesz jelentősége, amikor annyi 
adatunk lesz a táblában, hogy tényleg érdemes így keresni. 

 Új ikon került a sor végére. Ezzel utca (közterületi) nevekből építhetünk saját adatbázist. 
Azonban, hogy ne kelljen a semmiből építkezni, 150 db utcanévvel indítottunk. 

Az ikonra kattintás után az alábbi tábla érkezik: 
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Az Új tétel-re kattintás után már írhatjuk is be, bővíthetjük az adatbázist. 

Az Új tétel-re kattintás után már írhatjuk is be, bővíthetjük az adatbázist. Működik a keresőmotor is. 

A partner ablakban a létszámadatok megjelenítése is módosult. A bal oldali oszlopok az adott 
telephelyre vonatkoznak, míg a jobb oldalon a cég egészére. Értelemszerűen, ha csak egy telephely 

van, akkor mindkét létszámadat azonos értéket mutat. 

 

Változott a közterület neveinek felvételére szolgáló adatbázis képe is némiképp. A kiválasztott sor az 

Enter, az Kiválasztott sorra kattintás, valamint dupla klikkre is beíródik a helyére.  Egyébként, ha nem 
kívánjuk használni ezt az adatbázist, melyet saját magunk is bővíthetünk, fejleszthetünk, egyszerűen 

írjuk csak be a mezőbe az utca, közterület nevét és a házszámot, ahogyan nekünk tetszik.  

Ha keresni akarunk benne, akkor egyszerűen csak nyomjunk a billentyűzeten a NAGY kezdőbetűt és 
a program oda fog ugrani. A keresőablak a betű beírásával aktiválódik. 
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Erre a fülre kattintás után megjelenik a Közterületi nevek felvétele ablak, ahol a közterület neve 
mellett a jellegét (út, utca stb.) is felvehettük a kék mezőben lévő rádiógomb bejelölésével. 

 

A foglalkozás-egészségügyi felmérés, vagyis kockázatelemzés során számba lehet venni azokat a 

kockázati tényezőket, melyekkel az adott technológia során találkozhatnak a dolgozók. 

Az egyes feladatok között az F9 billentyű lenyomásával lehet váltani, vagy a megfelelő fülre kell 

kattintani. 

A következő kockázati tényezőkkel lehet számolni: 

Tevékenység 

Munkakörnyezet 
Pszichoszociális  

Klíma 
Vegyi expozíció 

Biológiai expozíció 

Por expozíció 
Zaj expozíció 

Vibráció expozíció 
Sugárzás 

Egyéni védőeszköz 

A felhasznált vegyi anyagok felvételénél kerül előtérbe a korábban felvett vegyi anyagok, mivel az ott 

rögzítettek közül lehet ide kiválasztani a szükséges anyagot. 

Az egyéni védőeszközök felvétele a piros nyíl segítségével történik, míg a törlés a fekete kereszttel. 

A nyomtatás során csak azok a tényezők kerülnek kifejtésre amelyek a felvétel során meg lettek adva 

pl.: Klímaméréssel rendelkeznek-e? kérdést bejelölve megjelennek a nyomtatványon az ide 
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vonatkozó adatok, míg kijelöletlenül hagyva nem fog megjelenni csak annyi, hogy nincsen ilyen 

tényező. 

Az értékelő lap kitöltése nagyon egyszerű, csak annyit kell tenni, hogy a kiválasztott cellára állva, jobb 
egérgombot lenyomva egy felbukkanó menüből ki kell választani a megfelelő kockázati mértéket. A 

rögzítésről ne feledkezzünk el. Segítségként egy halványkék mezőben a táblázat kitöltési útmutatója 
közvetlenül olvasható. 

 

A 0.31-es verziótól kezdve a felmérő adatok rögzítésénél a technológia megnevezése mellett a felvétel 

időpontja is megjelenik, így figyelemmel követhetők a dokumentumok készítése, módosítása, 
felülvizsgálata. 
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A szöveges értékelés mezőbe megjegyzést, értékelést szúrhatunk a dokumentumba, mely az értékelő 
lap táblázatának az alján jelenik meg a Megjegyzés, értékelés: szöveg után. 
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Ebben az ablakban konkrétan fel lehet mérni, hogy melyek azok a biológiai kockázatok, amelyekkel 

számolni lehet az adott területen.  

Az Új tétel - Insert gomb lenyomásával elsőnek lehetőség van kiválasztani az adott technológiát, 
amelyhez meg szeretnénk határozni a biológiai kockázatokat.  

Az F9 megnyomásával lehet váltani a három fül között. A kockázati tényezők fülön ki lehet választani, 
hogy milyen típusú kockázattal kell foglalkozni a felmérés során. Ezek a következők lehetnek: 

- Baktériumok hatásai 

- Vírusok hatásai 
- Gombák hatásai 

- Makro organizmusok (növény, állat) 
- Rágcsálók 

- Házi egér 
- Házi patkány 

- Ízeltlábúak (rovarok) 

- Atkák 
- Bogarak (pl.: csótányok) 

- Molyok 
- Férgek 

- Galandféreg 

- Orsóféreg 
- Trichina 

- Egyéb zoonózisok 

A kockázati tényezők közül csak azok fognak nyomtatásban megjelenni, amelyik ki lett jelölve.  

A harmadik fülön pedig magát a tényleges megbetegedést lehet kiválasztani. A piros nyíl segítségével 
lehet felvenni az adott betegséget, a fekete kereszttel pedig törölni.  

Nyomtatni az F5 gomb megnyomásával, vagy a Nyomtatás gomb megnyomásával lehet. 
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 Az ablakban azokat a megbetegedéseket lehet felvenni, amelyekre majd a Biológiai kockázatfelmérés 

során kell hivatkozni.  

A programrész használata egyszerű. Az Új tétel - Insert gomb lenyomásával lehet felvenni az újabb 
tételt. Az adatok kitöltése után pedig a Rögzítés gomb segítségével történik a mentés.  

Lehetőség van az egyes megbetegedések nyomtatására, ha szükséges. 
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A szerződéskötés ablakának megnyitásakor azonnal Insert állapotba kerül az adatbázis rész. Ekkor ki 
kell tölteni a szükséges adatokat, majd rögzíteni kell. 

Minden partnerhez csak egy szerződés vehető fel. 

Ha a dolgozói létszámba később változás áll be, akkor az Újra számol gomb megnyomásával lehet 

aktualizálni a szerződésben szereplő számokat. 

A szerződést az F5 gyorsbillentyűvel vagy a Nyomtatás feliratú nyomógombbal lehet megtekinteni, 

majd nyomtatni. 
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Az Egészségügyi nyilatkozat kiállításakor az első lépés, hogy Új tétel - Insert gomb megnyomása 

után kiválasztjuk a dolgozót. Ezután kitöltjük a szükséges adatokat. A dolgozó adott tevékenységi 
körének kiválasztása a kék könyvecske segítségével történik. A nyilatkozatot az F5 gyorsbillentyűvel 

vagy a Nyomtatás feliratú nyomógombbal lehet megtekinteni, majd nyomtatni. 

 

A létszámjelentési kötelezettség teljesítéséhez csak annyi a dolgunk, hogy kiválasztjuk a körzetünkbe 
tartozó Munkavédelmi felügyelőséget, majd a program automatikusan kitölti a többi szükséges adatot, 
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cím, település, stb. A keltezés kitöltése után már csak a nyomtatás marad. A dolgozók létszámát a 

program szintén automatikusan számolja ki. 

 

Szolgáltató váltás a fenti kép szerint 

 

Ez az aktuális partner létszámjelentése (minden év február 15-ig) 
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Ez pedig az új jelentés, mely a félévi/év végi adatokról szól. 

 

A 0.25-ös verziótól új nyomtatvány a Szolgáltató váltás is kinyomtatható, elkészíthető. Ha kitöltöttük 
az adatokat a Nyomtatás indítása gombra kattintás után megjelenő nyomtatási vezérlőben választjuk 

ki a rádiógomb bejelölésével, hogy melyik nyomtatványt kívánjuk elkészíteni. A 0.30-as verziótól 
kezdve lehetőség van az OMMF-nek küldendő jelentés automatikus (dolgozóknál megadott fogl-eü 

osztályok), és kézi kitöltésre, amikor magunk adjuk meg a létszámot. 
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A Beutalók ablakban különféle nyomtatványok kitöltését lehet elvégezni.  

A következő nyomtatványok kitöltésére van lehetőség: 

 

A dolgozó adott tevékenységi körének kiválasztása a kék könyvecske rákattintásával, segítségével 

történik. 

 

Az aktuális nyomtatványt az F5 gyorsbillentyűvel vagy a Nyomtatás feliratú nyomógombbal lehet 

megtekinteni, majd nyomtatni. 
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A dolgozók neve rovatban mindig az aktuális (aktív) cég dolgozóinak nevei jelennek meg. 

 

Általános beutaló: 

 

Ide kattintva választhatjuk ki 

a célintézmény az 
adatbázisból. 
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Ugyancsak a Beutalók gomb alatt módosult a fenti nyomtatásvezérlő, ahol a látható listából tudunk 

választani, illetve bármit beírni. 

A nyomtatványom ez az alábbi szerint jelenik meg: 

 

 

 

A nyomtatási kép az alábbiak szerint módosult: 
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Naptárfunkciók használata: 

 
Kétféle naptár létezik a programban. 

 visszafelé lehet évet választani 

 előrefelé lehet az évet kiválasztani 
 hónapok visszafelé 

 hónapok előre 
a napot rákattintással választjuk ki.  

 

    
a hónap mezőre kattintva tudjuk kiválasztani másikat. 
 

 egy-egy hónapot visszafelé 

 egy-egy hónapot előre 

 ha rákattintunk az évszámra, a fel és le jelekkel választhatunk. 

Gyorsítás az adatok felvitelében: 

  

Ha kis kezdőbetűkkel írjuk be a dolgozó nevét (véletlenül vagy szándékosan), a mező elhagyása után 
a program átváltja nagybetűre a szavak kezdetét. Ez a funkció csak itt működik.  
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Kérem, ha eddig még nem tette volna meg, most mindenképpen pótolja az alábbi beírásokat, 

beállításokat: 

Partnereknél a  cég foglalkozás-egészségügyi osztályba sorolását. 

A létszám-kategória  és a TEÁOR 2008 

kiválasztását vagy beírását. A TEÁOR számot a mellette lévő kis fülre  kattintva tudjuk elérni. 

Új mezők kerültek felvételre:  

Ha pipát teszünk a Szerződéses partner melletti jelölőnégyzetbe, akkor az a cég a listában 

narancssárga színűre változik. Szerencsés esetben minden Partnerünk szerződéses. 

A Kezdete: mezőbe írjuk be kézzel (vagy nyissuk le a naptárt és válasszuk ki) a céggel kötött 

szerződés keltét, vagy szerződés kezdetét. Erre azért van szükség, mert a program a lekérdezéseknél, 

lekérdezési intervallumoknál azt az időszakot adja majd meg, amit kérünk tőle. Ezt természetesen 

majd tárolni is tudjuk. A Vége: mezőt csak akkor töltsük ki, ha valamilyen oknál fogva megszűnik az 

adott céggel/vállalkozással a szerződésünk és már nem végzünk neki munkát. De elképzelhető, hogy 

az adott évben még van velük forgalom. 

 A Dolgozók táblában fontos, hogy az adott dolgozó foglalkozás-

egészségügyi osztálya ki legyen választva.  

 

Ugyancsak fontos, hogy alapstátus, vagy vizsgálat nélkül ne legyen dolgozó, tehát ezekben a 

mezőkben mindig legyen adat. 
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 Új gomb a Statisztika került az ikonsorra. 

 

Először a Lekérdezési adatokat állítsuk be, majd kattintsunk a Statisztikai gyűjtés indítása 

gombra. 

Az Új tétel gombra kattintva új időintervallumot (lekérdezést) állíthatunk be. 

 

A bal oldali listában ezek után megnézhetjük, hogy milyen adatok tartalmaznak a jelenlegi 

forgalmunkhoz, vizsgálatainkhoz. 
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A statisztikában az alkalmassági vizsgálatok számlálása: 
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Ha a táblákon ide kattintunk, akkor megjelenik a súgó. Jelen 
esetben a Statisztika készítése. Ügyeljünk arra, hogy mind a 

Partnereknél, mind pedig a Dolgozóknál legyen kitöltve, 
felvéve a statisztika helyes működéséhez szükséges adat. 
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A statisztika nyomtatási képének részlete: 

 

Forgalmi napló 

 

A Forgalmi napló ablaka egy adott napra való gyűjtéssel. 
Mivel a program figyelembe veszi a dolgozók nevét és hozzárendeli a születési idejét, ügyeljünk arra, 

hogy születési adat ne maradjon sehol üresen, mert hibát okozhat! 
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Így néz ki a Forgalmi napló nyomtatási képe: 

 

Az alsó soron, adott nap összesítve. A nyomtatás fekvő lapra történik, ezért jelenleg nem nagyon 
látszanak az oszlopok. A fejléc minden oldalon újrarajzolódik, ezt is demonstrálja a fenti kép. 

 Akár előlapot is nyomtathatunk a Forgalmi naplóhoz! 

A partnerkód a Partnerek felvételének sorszámával megegyező szám, a perjel utáni pedig a 

telephelyé. Tehát, ha pl. 3 telephellyel rendelkezik egy cég, akkor lehet; /1, /2 /3 is. A listát 
Partnerek ablakban érhetjük el: 
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Az Alabástromgyártó Rt. kódja: 3/1; Debreceni Kft.; 11/1; Ezermester Kft.: 1/1. 

 

 

 

Itt pedig egy adott időszakot kérdeztünk le. A zöld sor a Mindösszesen: értékeit takarja, tehát a 

program összeadja a vizsgált és lekérdezett napokat.  
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0.47-es frissítés 

Az Alapstátus ablaka egyben látszik, így többeknek a kéréseként áttekinthetőbbé vált. 

 

Új tételként a Védőoltások-hoz is ki lehet státuszt rendelni. A vizsgálat fajtája lenyílóból válasszuk ki 
ezt a sort. 

 

Ha egy vizsgálattal azonos időben védőoltást is beadunk, a mellette lévő jelölőnégyzetbe 
tegyünk pipát, ekkor az is meg fog jelenni a Forgalmi naplóban. 

 

Ha ez megtörtént, rögzítésre került, válasszuk ki a Védőoltások felvétele lapot! 
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Itt az Új tételre kattintás után az Alapstátusból válasszuk ki az adott naphoz tartozó vagy szövegesen 

megjelölt vizsgálatot: 

 

Kiválasztás és rögzítés után készen vagyunk. 
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Új ikon került a többiek mellé, mellyel a rögzített védőoltásokat lehet lekérdezni, listázni, nyomtatni. 

 

A nyomatási képen láthatjuk a vakcina típusát is, sőt a gyári számnak a rögzítésére is van lehetőség, 
ami itt megjelenik: 
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Módosításra került az egyéb adatok felvételénél a Családi anamnézis fül. Itt szinte mindent tudunk 

rögzíteni a páciensről. 

 

A nyomtatás gomb segítségével kiválaszthatjuk azt, amelyikre szükségünk van: 

 
 



 

 

– 73 – 

Kinyomatathatjuk a Páciens nyilatkozatát a rögzítetteknek megfelelően, melyet aztán alá tudunk íratni: 
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A 0.53 verziótól újabb két ikonnal és funkcióval gazdagodott a program. Mostantól működik 

programból a pszichoszociális kockázatok becslése modul, melynek segítségével akár egy csoportra, 

akár személyenként egyenként el tudjuk végezni a pszichológiai kockázatok felmérését és értékelését. 

 

Az első ikon a minta a kérdéssorok megszerkesztésével foglalkozik. 

 

Elkészítettünk egy mintát sablonnak, ezt bárki saját tetszése szerint formálhatja, átszövegezheti. A 

duplikálás funkció segítségével készíthet egy másik sablont, ahol a meglévő elemeit megtartva, 
felülírva vagy teljesen átalakítva, kiegészítve az adott helyzetnek megfelelően módosíthat. Az Új minta 

gombra kattintva pedig írhat teljesen új kérdéssort munkájához. 
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A Minta oldalról kérdőívet is nyomtathatunk, az alábbi képünk ennek első oldalát mutatja be: 
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Az új minta gombra kattintva az alábbi üres ablakot kapjuk és már is elkezdhetjük a szerkesztést: 

 

 

A Mégsem gomb melletti kék ikonnal a törzspanelt kinyithatjuk és becsukhatjuk. 
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A következő ikon már a konkrét vizsgálattal foglalkozik 

 
Ha nincs pipa a jelölőnégyzetben, akkor a dolgozó neve nem jelenik meg nyomtatásban. 
Itt viszont ha betesszük a pipát, akkor nem jelenik meg az általános szöveg a nyomtatásban. 

Az Új vizsgálat gombra kattintva megjelenik a vizsgálati minták panelje (jelen esetünkben az az egy, 

melyet felvittünk sablonnak) kiválasztjuk és már kezdődhet is a munka. 

 



 

 

– 78 – 

A Megállapítás jelölőnégyzetében ha nincs pipa azt jelenti, hogy nem kell azzal a kérdéskörrel 

foglalkoznunk: 

 

Ha viszont betesszük a pipát, akkor már értékelhetjük is válaszunkkal az esetlegesen fellépő 
kockázatot a megjelenő mezők segítségéve.: 

 

Elhelyeztünk súgókat is ezen az oldalon. 

 

A másik súgó pedig az értékelés metodikáját mutatja be: 
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Így néz ki az értékelő dokumentum első oldalának nyomtatási képe: 
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0.54-es verzióban történt fontosabb változások: 

 

Mostantól új nyomtatványt, vizsgálatot végezhetünk; Szakvélemény a foglalkoztathatóságról. 

Természetesen mielőtt a nyomtatvány oldalára mennénk, az alapstátusban ki kell választani a 

Foglalkoztathatóság sort, majd el kell végezni a vizsgálatot. 

A foglalkoztathatóság vizsgálatát, mint tételt, a program a statisztikában és a forgalmi naplóban is az 

egyéb vizsgálatok között rögzíti. 

 

Belépve a nyomtatvány oldalára nyomjunk új tételt és a megjelenő Alapstátusból válasszuk ki a 

Foglalkoztathatóság sort. 
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Majd végezzük el a szükséges beállításokat, állítsuk be az esetleges kizáró vagy korlátozó tényezőket! 

 

A nyomtatás gombra kattintás után a nyomtatási vezérlő jelenik meg, ahol kiválaszthatjuk, hogy mit 

szeretnénk megnézni, kinyomtatni. Az érvényesség idejét nekünk kell megadni, megállapítani. 

 

Az alapstátusban így jelent meg a BMI testömeg-index kiszámítása. Be kell írni a testmagasságot 
centiméterben a testsúlyt pedgi kg-ban. Ezt követően rögzítsük (mivel az bevitt számok így 

kerülnek az adatbázisba), majd rá kell kattintani a BMI gombra és a program kiszámolja a testtömeg-

indexet.  

  

Módosult némiképp felhasználói igényre a Statisztikai modul. Az alábbi ablak szerepelt a korábbi 

verziókban az ellátott létszámnál: 
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A 0.56-os verzióban új ikon került a menüsorra, mellyel a naptárfunkció rögzítését lehet elindítani. 

Maga a naptár folyamatosan a képernyőn található, ha elkezdünk dolgozni, diszkréten a háttérbe 

vonul, nem zavarja a munkát. 

 

Az ikonra kattintás után tehetjük meg a szerkesztő felületen a bejegyzéseinket a jobb oldali 
mezőkben. Erre a fülre kattintva kiválasztható a legördülő mezőből a Partner/Cég neve, vagy 

tetszőlegesen bármit beírhatunk. 

Új naptárbejegyzést értelemszerűen az Új Bejegyzés gombra kattintva kezdeményezhetünk. Ekkor 
kiürülnek a mezők és megkezdhetjük a beírásokat. Annak végeztével ne felejtsünk el rákattintani a 

Rögzítés gombra, vagy megnyomni az F2 funkcióbillentyűt. 
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Az aktuális (mai) napot keretezve jelzi, ahol bejegyzés található ott félkövér szám. Ezen a napon azt 

láthatjuk, hogy nincs bejegyzés. Ha rákattintunk valamelyik félkövérrel jelzett napra, akkor a zöld 

mezőben a bejegyzés jellegére utaló szöveget olvashatunk. 

 

A Felülvizsgálat bejegyzésre kattintva megjelenik mellette az a panel, ahol részleteiben tekinthetjük 

meg a korábban rögzített szöveget egy adott, kiválasztható Partnerhez. Ha a Beutalás sorra 
kattintunk, akkor annak a bejegyzésnek a paraméterei jelennek meg. 
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0.57 verzió újdonságai 

1. Kérelem és beleegyező nyilatkozat a védőoltáshoz 

 

Az Alapstátusnál Új tételre beállítottuk, kiválasztottuk a Védőoltások sort, (vagy egy vizsgálathoz 

kötöttük), majd a rögzítést és kilépést követően aktiváljuk a Védőoltások felvétele, nyilvántartása 
opciót. Nyomjunk itt is Új tételt és ezt követően jelöljük be a bal oldali négyzetekben a megfelelőt, 

majd válasszuk ki a legördülő mezőből a beadandó Vakcinát, melyhez beírhatjuk a gyári számát és 
egyéb megjegyzést is fűzhetünk hozzá.  

 

Majd, ha a Rögzítés gombra kattintunk, aktívvá válik a Nyomtatás, ahol az alábbi nyomtatási 

lehetőséget kapjuk: 
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Mint látható a fenti képen néhány kattintással egy nyilatkozatot is elkészítettünk a 
védőoltás beadásával kapcsolatban. Ennek meglétére adott esetben nagy szükségünk 

lehet! 
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2. Egészségügyi nyilatkozat nyomtatása 

Ennek funkciónak a jelentősége a kockázati tényezők rögzítésénél kezdődik. 

  

A rögzítést és kilépés követően kattintsunk a Nyilatkozat ikonra? 

 

 

Az egészségügyi nyilatkozat nyomtatványa eddig is működött, ezzel a korlátozással azt szerettük volna 
elérni, hogy a kockázati tényezőknél való bejelöléssel összhangban legyen a nyilatkozat kiadása. 
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2. Alapstátus másolása 

Ez a funkció azért kerül beépítésre, hogy a gyorsabb rögzítés érdekében egy gombnyomásra meg 

tudjuk oldani az újbóli kiválasztások, bejelölések időt rabló munkáját.  

 

Az első művelet rákattintással kiválasztani azt a státuszt (Vizsgálat fajtája) sort, melyet másolni 

szeretnénk. Ezután rákattintunk az Alapstátus másolása gombra. 

 

A mai dátummal megjelenik a listában a másolt státus. Ezt követően a Vizsgálat fajtáját módosítsuk, 

ha szükséges és rögzítsük, amit eddig elkövettünk. Ekkor a kockázati tényezők is másolásra kerülnek, 

tehát a korábban rögzítettek is átkerülnek ebbe a másolt állapotba. 
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Tehát írjuk felül a vizsgálat fajtáját (pl. Előzetesről Időszakosra) és rögzítsük. 

 

Rögzítés után a listában már az új státus jelenik meg, és ehhez adhatjuk ki a nyomtatvány. 
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0.58-as verzióban bekövetkezett változások 

 

Elkészült és a programba beépítésre került a 2011. január 1-jén hatályba lépett 7/2010. (IV. 23.) KSH 

közlemény a Foglalkozások Egységes Osztályozási Rendszeréről (FEOR-kódlista).  

 
A keresőmotor itt is működik szövegre 

 
És FEOR-számra is kereshetünk. Mint látható a címsorra kattintva az félkövérre változik. Ebből 

láthatjuk, hogy melyik oszlopban kereshetünk. Csak kezdjük el írni a szöveget vagy számot, a program 
oda fog ugyani a szűkítésnek megfelelően. 

 

Az Egyéb adatok felvétele egy újabb felülettel bővült, mely a labor beutaló készítésére és a labor 
adatok rögzítésére szolgál. 
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A Labor fülnek így néz ki egy kitöltött oldala.  

 

Ha új tételt nyomunk, vagy az Insert billentyűt, akkor kiürül a táblázat és a jobb oldali panelen 

megkeressük azokat a tényezőket, melyek vizsgálatát meg kívánjuk rendelni. A kijelölt sort a piros  

nyílra kattintva visszük be a táblázatba. Törölni értelemszerűen az –el tudunk. 

Amikor megkaptuk a laboratóriumi eredményeket, akkor azt rögzíthetjük a programban, ha a kijelölt 

sornál beírjuk a kapott értéket a Labor eredmény: mezőbe. A program az eltérést kiszámolja, tehát 

azzal nem kell foglalkozni.  

 

Ha nyomtatni akarunk, akkor kétféle lehetőség közül választhatunk. Választhatjuk a beutalót, illetve 

ha már meg vannak az adatok, akkor az eredményeket is kinyomtathatjuk. 
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Második választási lehetőség a nyomtatásvezérlő a laboradatok kinyomtatásának lehetősége 
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Elérhető a Labor ablak a Beutalók csoportból is. Válasszuk ki a Laborvizsgálati beutaló rádiógombját, 

majd kattintsunk a Nyomtatás (F5) gombra! 
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0.59 verzió újdonságai 

 

Ha mostantól a Jelentés ikonra kattintunk, akkor az alábbi üzenet jelenik meg, hogy miért és mit nem 

kell jelentenünk.  

 

Természetesen amint ismét lesz jelenteni való, a program annak megfelelően módosulni fog! 

 

A Beutalók oldalon helyeztünk el egy újabb nyomtatvány, ahol a kiválasztott dolgozóhoz készíthetünk 

orvosi igazolást. 
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A Nyomtatásra kattintva a fenti beállító ablak jelenik meg, ahová a szükséges adatokat írhatjuk be, 

illetve választhatjuk ki a legördülő mezők segítségével. 

 
A fenti nyomatási képet kapjuk. 
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A verzió másik frissítése a Partnerek nyomtatásánál egy újabb lekérdezési lehetőség, mely a 

kiválasztott évben az elvégzett vizsgálatokat listázza. 

 Itt állíthatjuk be a listázásra kijelölt évet.  

A nyomtatványon megjelenik a kiválasztott év. 
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0.60 verzió 

 

Ettől a verziótól kezdve az alapstátusnál az Új tételre kattintást követően megjelenik a név melletti 

mezőben a naplószám. Ez az aktuális dátum/sorszám, mely az aznapi vizsgálatok (státusok) 
sorszámát adja. Tehát a fenti példa a 8-ik vizsgálatot takarja. 
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A nyomtatvány készítésénél is az újabb vizsgálatoknál már egy új oszlopban látszik a naplószám, 

értelemszerűen az utolsó vizsgálatot választjuk ki. 

 

A rögzítést követően pedig a nyomtatvány panelén is megjelenik a naplószám. 

 

Egy kicsit átalakult a Dolgozói ablak További adatok kinézete. Újként felkerültek további gombok, 

melyek már a fejlesztés irányát mutatják. Ezekre kattintva még csak egy üzenetek kapnak: 

 

A pirossal jelzett sor a további fejlesztés irányát mutatja, ha erre kattintunk, akkor jelenleg a 

következő üzenetet kapjuk. 
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FogEg 0.61-0.62 verziótól az alábbiak érhetők el a programban 

 

A Beállítások panel Színek oldalára felkerült egy új gomb, melynek segítségével (ha netán úgy 
átszíneznénk a program felületét, hogy végül nem tetszik) visszaállíthatók az eredeti alapérték 

beállításai. 

 

TAJ szám vizsgálata 

Egy beépített funkció most is benne van a programban, nevezetesen rossz TAJ szám beírásakor 

figyelmeztet erre.  

  

A mostani frissítésben az került megoldásra, hogy ne lehessen kétszer ugyanazt a TAZ számot 

rögzíteni. Ez előfordulhat akkor pl. amikor valaki a lánykori nevén van rögzítve, majd férjhez megy és 
asszonynéven kíséreljük meg a beírást. Természetesen a TAJ számnak nem szabad megváltoznia 

ebben az esetben, mivel az személyhez kötődik. A TAJ beírásának a tagolása is megoldódott a 

mezőben. Viszont, ha üresen hagyjuk a mezőt a program tovább enged.  
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Többféle igazolvány azonosítóját is rögzíteni lehet ezen túl a rendszerben. Többek között az útlevél 

számát vagy a hajós szolgálati könyv számát is. Amire éppen szükségünk van. 

A mostani verzió frissítésének alapja a belvízi hajós nyomtatványainak, vizsgálatának elkészítése, 

megoldása. Ezt is a kiválasztott dolgozó alapstátusának felvételével kezdjük. Új tétel nyomása után 

válasszuk ki a Vizsgálat fajtája legördülő mezőből a Belvízi hajós sort. Írjuk be a módosítandó 
adatokat és rögzítsük a program számára mindezt.  

 

Ezt követően készítsük el a nyomtatványt, értelemszerűen a Belvízi hajós gombra kattintva.  
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Az érvényesség idejét nekünk kell beállítanunk! 

 

Alapesetben a fedélzeti szolgálatra, gépszolgálatra és segédszolgálatra alkalmas bejegyzésre van 
állítva a program. Ha ettől eltérőt szeretnénk, akkor az átállítjuk, vagy töröljük a nem kívánt résznél. 

   

 

A Státusz fül egy normális értékre van beállítva, ha ettől eltérő a vizsgálat eredménye, akkor ennek 

módosítására itt van lehetőségünk. Természetesen, ha bevittük az adatokat, ne felejtsünk el rögzíteni. 
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A Látás fülön is hasonlóan járhatunk el az adatok beírásával. 

 

Amennyiben van elkészült hallásvizsgálatunk, itt rögzíthetjük a programban. 

 

Rögzíthetünk a hajós nyomtatvány törzslapján megjelenő egyéb vizsgálati adatokat, eredményeket 
is. 

 

További – adott esetben fontos – adatokat rögzíthetünk. 
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A Nyilatkozat fülön kattintsunk az Új nyilatkozat gombra, ha készíteni akarunk ilyen 

nyomtatványt. 

 

Jelöljük be (tegyünk pipát) abba a négyzetbe, ahol a kérdéseinkre „rossz” választ kapunk. Adjuk 
meg a tanú nevét, majd ne felejtsük el a rögzítést. 

 

 

A két jelölőnégyzet segítségével adhatjuk meg a programnak, hogy a bejelölt, illetve a személyes 
adatok megjelenjenek-e nyomtatásban. Ezzel a módszerrel tudunk üres (kiötltetlen) nyomtatványt (is) 

készíteni.  



 

 

– 103 – 

Az alábbiakban az elkészült egészségügyi törzslap nyomtatási képét tekinthetik meg. 

Természetesen, ha minden adatot kitöltünk a programban, akkor azok itt is meg fognak 

jelenni. 
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0.63 verzió 

 

A Beállítások Egyéb fülén egy új lehetőséget kínálunk a Forgalmi napló előlapjára vonatkozóan. Ha 
betesszük a pipát, akkor megjelennek a tulajdonos adatai. 
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A Tulajdonos adatai ablakban rögzítettek megjelenítésre kerülnek. Ez akkor lehet érdekes, ha valahová 
nyomtatva vagy e-mailben elküldjük a forgalmi naplót. 
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Egy új fül került beépítésre a védőoltásokhoz, melyben egy kérdőívet tudunk készíteni az oltás 
beadása előtt. A címe:  

 

Kitöltés és rögzítés után a Nyomtatás gombra kattintva a Nyomatási vezérlőben választhatjuk ki, 
hogy mit akarunk nyomtatni. Ha kivesszük a pipát, akkor üres kérdőívet nyomtathatunk. 
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A programban a pipa az adott helyen, illetve a nyomtatásban az X az igen választ jelenti a kérdésre! 

 

Mostantól a bejelentkező nyitóképen is – figyelmeztetésképpen – megtalálhatjuk a frissítési 

jogosultság idejét. 
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0.64 verzió újdonságai 

 

Ebben a verzióban a Fokozott expozíció és a Foglalkozási megbetegedés nyomtatványát lehet 

elkészíteni. Kattintsunk a Foglalkozási expozíció gombra, mely a két nyomtatvány nevének 
összevonása révén jött létre. 

 

 

Ahogyan már megszokhattuk az Új tétel gomb megnyomására aktiválódik az ablak, és az állandó 

paramétereket kitölti a program. Viszont az általunk végzett paramétereket és vizsgálati adatokat 
nekünk kell megadni. 

A Diagnózist adatbázisból választhatjuk ki. 
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A + jelre, vagy a Kibontásra kattintva nézhetjük meg az adatbázis választékát. 

 

 

Sokféle rögzítési lehetőség van a nyomtatványon belül 
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A Biológiai paraméterek fülön adhatjuk meg a laboradatokat. 

 

A Vizsgálati lap adatait pedig a következő fülön vehetjük fel. Az ablak a csúszkával mozgatható, 

tehát még ott is találunk rögzíteni való helyeket. 

 

A nyomtatásvezérlőben választhatjuk ki, hogy a Bejelentést vagy a Vizsgálati lapot nyomtatjuk. 
 



 

 

– 114 – 
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0.66 

 
Az alapstátusban az Új tétel után kapjuk a negatív státust. A Rektalis sorát kiegészítettük a fenti 

képen látható vizsgálatot nem végeztünk sorral. Természetesen a korábbiakban ott lévő 

meghatározások továbbra is kiválaszthatók.  

 
A labor ablakban a Vér és Vizelet adatkérés felvételének gyorsítása érdekében keresőmotort 

építettünk be. A kezdőbetű és esetleg további betűvel a szűkítés hatására a program a megfelelő sorra 
ugrik, majd a kiválasztás után a piros nyilra kattintva betehetjük a listába. 

 
0.67.es verziótól az alábbi frissítések léptek életbe. 

 Negatív státusnál ez jön.  
A színlátásra és a táblákra legördülő menüt hoztunk létre. 

   

 

 
Kilépett dolgozó sora színnel van megkülönböztetve 
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Próbáljuk ki a keresőmotort. Nyomjunk le egy billentyűt. A program odaugrik. 

Ha a címsorra kattintunk a mező zöldé változik és a dolgozók ABC-be rendeződnek. 

Vegyünk fel alapstátust védőoltással kiegészítve 

 

Készítsük el, rögzítsük a nyomtatványt 

 

A státust hozta az oltási ablakban az Új tételre, rögzítsük az oltást. 
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Jelöljük be az Ellátás fülön a vizsgálatokat! 

 

Valamennyi vizsgálat megjelent a forgalmi naplóban. 
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0.68 

 

A Statisztikai modulban a TEÁOR 08 kódokat lecseréltük az ágazati szöveges formátumra! 

 

Így áttekinthetőbbé vált a megjelenítés! 
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Egy céggel megszűnik a szerződésünk. Beírjuk a Vége dátumot! 

A listában az elkülönítés végett piros színnel jelenik meg. Ha meg akarjuk a listában különböztetni 
valamelyik partnert, akkor tegyünk pipát a Szerződéses partner jelölőnégyzetébe. Ekkor a sora zöld 

színű lesz. 

 

Ugyanígy piros színt találunk a Csere gomb alatt annál a cégnél, vagy telephelynél akivel megszűnt a 
szerződésünk a Vége dátum beírásával vagy maga a telepely.  

 

Ha mégis egy megszűnt partner akarnánk kiválasztani a Csere gombbal, a program figyelmeztet. 
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Ha egy telephely megszűnik, akkor a hozzá tartozó dolgozókat is kijelenti a program. 

A megszűnt telephely rögzítés után pirossal jelenik meg a listában. 

 

A telephelyhez tartozó dolgozók is ebben az esetben pirossal kerülnek kijelölésre. A dolozó 

további adataihoz nem lehet hozzáférni, a módosítás nem engedélyezett! 

Ha a pirossal jelzett (megszűnt) céget szeretnénk kiválasztani, a program figyelmeztet erre! 
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A Kiemelt / Szerződéses partner a listában zölddel jelenik meg, amennyibe betesszük a pipát a 
kiválasztott céghez. 

 

Új gomb került a dolgozói ablakba a Dolgozó áthelyezése, valamint az egész ezzel kapcsolatos 

művelet megváltozott. A Dolgozó másolása gomb már működött korábban is. 
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Ha rákattintunk, akkor egy figyelmeztető ablak jelenik meg, melyben az esetleges kockázatokról kap a 
felhasználó tájékoztatást. Ekkor még inaktív a Tovább gomb. 

Ha megértette, akkor tegyen pipát a megfelelő helyre és máris elvégezheti a műveletet a Tovább 

gombra kattintva! 

 

A Dolgozó másolása gomb is kapott egy magyarázó ablakot az érthetőség kedvéért! 

 

A Dolgozó áthelyezése gombra kattintás után a program megkérdezi, hogy hova (melyik 

partnerhez) helyezze át az adatokat. A kiválasztás után Az áthelyezés indítása gombra kattintva a 
dolgozó valamennyi adata (a vizsgálati adatok is) áthelyezésre kerülnek.  
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A Dolgozó másolása hasonlóképpen működik, de ott csak a személyes adatokat másolhatjuk 
máshová, egyébként minden megmarad az eredeti helyén. 

 

 


